

## Обґрунтування

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження  ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради; 67602, Одеська область, місто Біляївка, проспект Незалежності, будинок 9; 40203964;  орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган
Предмет закупівлі	Закупівля робіт: Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту «Капітальний ремонт під'їзду до приймального відділення з влаштуванням навісу Біляївської багатопрофільної лікарні, яка розташована за адресою: Одеська область, Одеський район, м. Біляївка, вул. Харківська, 30-б»  Вид процедури: здійснення закупівлі без використання електронної системи закупівель відповідно до пункту 11 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»  Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-04-17-001145-a  Закупівля здійснюється за кошти місцевого бюджету
Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі	Для проведення капітального ремонту під'їзду до приймального відділення з влаштуванням навісу Біляївської багатопрофільної лікарні необхідно спочатку виготовити проектно-кошторисну документацію, а саме: <ul style="list-style-type: none"><li>• попереднє обстеження та обміри об'єкта (робочий проект);</li><li>• інженерно-геодезичні вишукування;</li><li>• архітектурно-будівельна частина;</li><li>• експертиза;</li></ul>
Обґрунтування очікуваної	Настанова з визначення вартості проектних, науково-

<p>вартості закупівлі робіт</p>	<p>проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво, затверджена Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві».</p> <p>Сума надання робіт складає 110 591 грн. 92 коп. (сто десять тисяч п'ятсот дев'яносто одна грн. 92 коп.) без ПДВ.</p>
<p>Обґрунтування бюджетного призначення</p>	<p>Рішення Біляївської міської ради від 23 лютого 2023р. №854-34/VIII «Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 22 грудня 2022 року №784-32/VIII «Про бюджет Біляївської міської територіальної громади на 2023 рік»»</p> <p>Джерело фінансування - місцевий бюджет</p> <p>КЕКВ 3132</p>